



PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 12 august 2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 306 din 08.08.2019

La ședință participă un număr de 11 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție. Doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina, domnul consilier Mănescu Emilian Silviu, domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel, domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru, domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai, domnul consilier Blidaru Mărgărin - Șerban, domnul consilier David Bogdan – Angelin și domnul consilier State Ionel lipsesc motivat.

Președinte de ședință este domnul consilier Sîrbu Gheorghe.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea indemnizației maxime lunare de care vor beneficia consilierii locali începând cu luna iulie 2019;
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare cofinanțare realizare obiectiv de investiție "Bloc locuințe sociale – 50 apartamente, în Municipiul Câmpulung";
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Devizului General al investiției refăcut după încheierea contractului de execuție lucrări pentru proiectul "Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN800) în Municipiul Câmpulung";
4. Proiect de hotărâre cu privire la asigurarea din bugetul local a finanțării cheltuielilor care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL, conform art. 8 alin. 2 din Ordinul nr. 1851 / 2013, pentru obiectivul de investiție "Reabilitare conductă de aducțiune apă brută (DN 800) în Municipiul Câmpulung".

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Înainte de a aproba ordinea de zi, domnul primar are de făcut o precizare.

Domnul primar: Vom retrage de pe ordinea de zi punctele 3 și 4 deoarece documentele nu sunt conforme și vă rog să-mi aprobați introducerea unui proiect nou, cu privire la aprobarea Acordului de Înfrățire dintre Municipiul Câmpulung, Județul Argeș, România și Municipiul Xanthi, Regiunea Macedonia de Est și Tracia din Republica Elenă.

Doamna director Iarca Violeta: Referitor la punctele 3 și 4, trebuie să discutăm cu domnul de la compartimentul Investiții, care astăzi este în concediu, deoarece sunt modificări în structura devizului general și trebuie să vină cu intervenții pe acest deviz.

Ordinea de zi a ședinței modificată și completată este:

1. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea indemnizației maxime lunare de care vor beneficia consilierii locali începând cu luna iulie 2019;

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare cofinanțare realizare obiectiv de investiție "Bloc locuințe sociale – 50 apartamente, în Municipiul Câmpulung";
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Acordului de Înfrățire dintre Municipiul Câmpulung, Județul Argeș, România și Municipiul Xanthi, Regiunea Macedonia de Est și Tracia din Republica Elenă.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Supun la vot ordinea de zi a ședinței, modificată și completată, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Punctul 1

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea indemnizației maxime lunare de care vor beneficia consilierii locali începând cu luna iulie 2019.

Doamna secretar Simion Ramona: Noul cod administrativ aduce modificări și în ceea ce privește indemnizația de care beneficiază consilierii locali, astfel se spune că se poate beneficia de până la 10 % în funcție de banii alocați în acest sens și va fi o singură ședință de comisie și o ședință a consiliului local. Noi am propus să mergem pe procentul de 10 %, iar pentru fiecare indemnizație 5 și 5 %.

Domnul primar: Eu propun ca procentul să nu fie 5 și 5 %, să fie 6 % la ședința ordinară și 4 % la ședința de comisie.

Domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin: Ținând cont de valoarea și de importanța ședințelor de consiliu, unde se dau hotărârile și ședințele de comisie, unde se dau doar avizele, trebuie un procent diferit.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Colegii mei propun ca indemnizația de 10 % să se împartă în 6 % pentru ședințele ordinare și extraordinare și 4% pentru ședințele de comisie. Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea indemnizației maxime lunare de care vor beneficia consilierii locali începând cu luna iulie 2019, acesta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Punctul 2

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la aprobare cofinanțare realizare obiectiv de investiție "Bloc locuințe sociale – 50 apartamente, în Municipiul Câmpulung.

Domnul consilier Băjan Cornel: Am înțeles urgența și necesitatea acestei hotărâri, pentru a demara documentele pentru începerea lucrărilor. Această sumă, cu care noi contribuim, va mai trece prin consiliul local dacă cumva se schimbă, deoarece după părerea mea este foarte mare?

Domnul primar: Noi am depus o documentație, aprobată de dumneavoastră, prin studiul de fezabilitate, privind accesarea de fonduri, care a fost aprobată. Ne-au trimis și contractul semnat de dânsii însă, trebuie să depunem la dosarul respectiv și faptul că noi,

consiliul local, suntem de acord cu cofinanțarea. După pareerea mea prețurile nu vor rămâne la acest nivel, am cerut proiectantului să vină în ședință, dar este în concediu, pentru a ne explica. După această aprobare de cofinanțare, după semnarea contractului, din proiectare va rezulta altă sumă. Toate sumele vor trece prin consiliul local.

Domnul consilier Cicu Sergiu – Valeriu: Din punctul meu de vedere, având în vedere piața imobiliară și faptul că în acest moment nu există nicio lucrare care să depășească 600 – 650 euro/ mp, dacă facem socoteala nu avem cum să ajungem la suma asta niciodată și cu siguranță va fi mai mică.

Domnul primar: Eu cred că vom reduce prețul foarte mult pentru că proiectul se va modifica, de exemplu nu vom face parcare subterană și toate utilitățile sunt foarte aproape.

Domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin: Eu înțeleg că este vorba despre un acord de cofinanțare pe care trebuie să-l dăm.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea cofinanțare realizare obiectiv de investiție "Bloc locuințe sociale – 50 apartamente, în Municipiul Câmpulung, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Punctul 3

Se pune în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Acordului de Înfrățire dintre Municipiul Câmpulung, Județul Argeș, România și Municipiul Xanthi, Regiunea Macedonia de Est și Tracia din Republica Elenă.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Acordului de Înfrățire dintre Municipiul Câmpulung, Județul Argeș, România și Municipiul Xanthi, Regiunea Macedonia de Est și Tracia din Republica Elenă, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,
Gheorghe SÎRBU**

**Secretar,
Ramona SEMION**

Redactat M.A.G.



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 25 iulie 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 284 din 19.07.2019

La ședință participă un număr de 12 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție. Doamna consilier Stămoiu Estera, doamna consilier Bădescu Andreea – Nora, domnul consilier Blidaru Mărgărin – Șerban, domnul consilier Cicu Sergiu - Valeriu, domnul consilier Mănescu Emilian – Silviu, domnul consilier Pană Florin și domnul consilier Zenovie Manuel lipsesc motivat.

Domnul consilier Iliescu Ion îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Sîrbu Gheorghe .

Se supune la vot propunerea domnului consilier Iliescu Ion, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este ales domnul consilier Sîrbu Gheorghe.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Dați-mi voie să vă prezint managerul Spitalului Municipal Câmpulung.

Domnul manager al Spitalului Municipal Câmpulung: Bună ziua, mă numesc Alexe Nicolae, sunt noul manager al Spitalului Municipal Câmpulung, am venit împreună cu doamna director economic și dorim să vă vorbim despre materialul depus la dumneavoastră, cu privire la lista de investiții, finanțarea de la Ministerul Sănătății și cofinanțarea de la dumneavoastră. Am schimbat din motive strategice și din punct de vedere al economicității, deoarece unele aparaturi erau depășite, le-am înlocuit, am avut avizul, l-am depus la minister care a acceptat, iar în concluzie deja suntem la stadiul de a le achiziționa. Am ajuns la licitație, totul va fi transparent, conform legii și vom face în așa fel încât personalul și populația să aibă acces la toate serviciile medicale. Noi am făcut demersul și am semnat cu Casa de Sănătate, vă anunț că suntem în bugetul Casei de Asigurări de Sănătate. Vrem să depășim indicatorii propuși, am început deja să aducem medici, pentru că pe această parte suferim cel mai mult. O să vă rog să ne sprijiniți cu ceea ce credeți dumneavoastră de cuviință, vom avea nevoie de locuințe pentru medicii din alte localități.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Întotdeauna când s-a pus problema de locuințe pentru medici s-a găsit înțelegere în Consiliul Local.

Domnul primar: Suntem în linie dreaptă pentru reabilitarea casei Cenușă, unde avem trei apartamente și o garsonieră pentru acest domeniu.

Domnul manager al Spitalului Municipal Câmpulung: Noi vom încerca să facem cât mai multe lucruri pentru pacienți.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Fiind la început de drum pot să vă urez decât succes, totuși să știți că situația nu este chiar așa roz cum spuneți dumneavoastră. Aveți grijă cu pierderea numărului de paturi de la Spitalul Municipal, rezolvați cu intrarea în spital pentru că este primul impact pe care îl are omul cu spitalul. Este foarte bine că atrageți medici, însă aveți mare grijă la cei care vor pleca.

Domnul primar: Prima discuție avută cu domnul manager a fost despre parcare, bariere și ieșire.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Să dea Dumnezeu să vă atingeți indicatorii de performanță pentru că în ultimii ani nu prea au fost atinși.

Domnul manager al Spitalului Municipal Câmpulung: Eu sunt de șase ani în spital și îl cunosc foarte bine, am fost manager de calitate și m-am luptat, am găsit înțelegere și la fosta conducere și vom lupta să depășim indicatorii de performanță.

Domnul primar: Menținerea numărului de paturi este performanța spitalului.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Dacă am putea cu toții sub orice formă, și noi prin sprijinul pe care îl putem da și Casa de Asigurări, să favorizăm locul de lucru la oncologie ar fi minunat.

Domnul manager al Spitalului Municipal Câmpulung: Deja am trecut la prima fază, cea de scoatere la licitație și trebuie să ne apucăm de lucrare.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Știu că la un momentdat se pune problema unei finanțări de la minister, s-a aprobat?

Doamna director economic a Spitalului Municipal Câmpulung: Solicitarea a fost din partea primăriei și de aceea nu sunt foarte bine informată.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: A fost din partea primăriei?

Domnul primar: A fost susținută de primărie.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Vă mulțumesc pentru prezentarea făcută și vă promitem sprijinul nostru total pentru Spitalul Municipal.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Până în acest moment, s-au primit bani de la bugetul local pentru cofinanțări?

Doamna director economic a Spitalului Municipal Câmpulung: Nu am solicitat noi momentan deoarece, cofinanțarea de 10 % o putem cere doar în momentul în care primim aparatul, avem factura și procesul verbal de recepție.

Domnul primar, având în vedere prevederile art. 135, alin. (8) din Ordonanța de Urgență nr. 57 / 2019, referitoare la suplimentarea ordinii de zi a ședinței, propune completarea acesteia cu proiectul de hotărâre cu privire la menținerea art. 1 și 2 din Hotărârea Consiliului Local Câmpulung nr. 16 / 28.02.2018 privind încheierea unui act adițional la actualul Contract de management al managerului Muzeului Municipal Câmpulung, cât și scoaterea de pe ordinea de zi conform art. 135, alin. (6) din Ordonanța de Urgență nr. 57 / 2019, a punctului cinci cu privire la aprobarea modificării Statului de funcții al Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung pentru că nu are avizul consiliului de administrație.

Ordinea de zi modificată și completată a ședinței este:

1. Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară 27.06.2019 și proces verbal ședință de îndată 04.07.2019), cât și anexele proceselor verbale din 30.05.2019 – ședință ordinară și 18.06.2019 – ședință extraordinară;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2019;
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Contului de Execuție al Municipiului Câmpulung la data de 30.06.2019;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung nr. 26 din 28.02.2018 privind Normele de îmbunătățire a activităților edilitar – gospodărești, păstrarea liniștii, comerț, transport, conservarea și protecția mediului precum și constatarea faptelor ce constituie contravenții;
5. Proiect de hotărâre cu privire la menținerea art. 1 și 2 din Hotărârea Consiliului Local Câmpulung nr. 16 / 28.02.2018 privind încheierea unui act adițional la actualul Contract de management al managerului Muzeului Municipal Câmpulung
6. Discuții privind probleme de interes local.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe : Supun la vot ordinea de zi a ședinței, completată și modificată, aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Punctul 1

Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară 27.06.2019 și proces verbal ședință de îndată 04.07.2019), cât și anexele proceselor verbale din 30.05.2019 – ședință ordinară și 18.06.2019 – ședință extraordinară.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.06.2019, acesta fiind aprobat în unanimitate. Supun la vot procesul verbal al ședinței de îndată din data de 04.07.2019, acesta este aprobat cu 8 voturi pentru și 4 abțineri – dl. consilier David Bogdan, dl. consilier State Ionel, dl. consilier Dumitrescu Nicolae - Dumitru și dl. consilier Băjan Cornel, nefiind prezenți la ședința de îndată.

Punctul 2

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2019.

Domnul primar: Am cerut această rectificare pentru că avem câteva solicitări de la Colegiul Tehnic, Colegiul Național Dinicu Golescu, Colegiul Național Carol I, unde am avut probleme în urma ploilor, la acoperișuri și trebuie să le reparăm.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Au ieșit din garanție?

Domnul primar: Da, au avut o garanție de 5 ani. La Colegiul Tehnic au luat și câteva table și vor 10.000 lei. Mai avem partea de sponsorizări primite la zilele Municipiului și la Liceul Sportiv un cantonament.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Stabilisem că din banii rămași din sponsorizări, întregim bugetul la Clubul de Automobilism.

Domnul primar: O să-l întregim, dar nu este urgent acum. Când o să încheiem toată acțiunea cu zilele Câmpulungului și o să vedem toate sumele care au intrat și ce am cheltuit, vom vedea în cursul lunii august ce putem face.

Doamna Iarca Violeta: Față de sumele pe care le-am trecut la întocmirea referatului de aprobare de 44.500 ca și încasări din sponsorizări, am mai încasat suma de 3.250 și dacă ne permiteți să o suplimentăm și pe aceasta pentru că nu are rost să mai facem o dată rectificarea de buget.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Vreau să o întreb pe doamna director dacă avem cumva o evidență clară pentru fiecare unitate școlară cu ce solicită, deoarece văd că sunt anumite unități școlare care aproape lună de lună solicită către consiliul local câte ceva.

Doamna Iarca Violeta: Da, bineînțeles că avem.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: O să vă rog, să îmi arătați și mie.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Noi aprobăm aceste sume, dar au vreun deviz în spate?

Domnul primar: Sigur că da. Eu nu am cum să le aprob dacă nu au devize în spate.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Câmpulung pe anul 2019, fiind aprobat cu 11 voturi pentru și 1 abținere – dl. consilier Crețu Constantin – Cristinel.

Punctul 3

Se trece la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Contului de Execuție al Municipiului Câmpulung la data de 30.06.2019.

Doamna Iarca Violeta: La șase luni totalul veniturilor este de 30.596.000, ca și procent am depășit veniturile proprii (veniturile din taxe și impozite) cu 12,54%.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Și pe toate veniturile?

Doamna Iarca Violeta: Nu putem să ne raportăm la celelalte tipuri de venituri pentru că ele intră în buget în momentul în care le solicităm.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Cât aveți venituri pe șase luni la Primăria Câmpulung?

Doamna Iarca Violeta: Veniturile proprii sunt 10.274.500 și impozit pe venit 8.593.000,20. Sunt sume care echilibrează partea de cheltuieli a bugetului local.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Deci este mai mic decât previzionat?

Doamna Iarca Violeta: Da, se situează la 86,83%. Dacă analizăm execuția bugetară la partea de cheltuieli, vedem că nu s-au utilizat toate creditele bugetare repartizate. Deci

avem încasări de 30.596.000, avem cheltuieli de 25.989.000, asta înseamnă că nu s-au efectuat plățile la nivelul încasărilor.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Văd că s-au încasat de la fondurile europene 1.000.000 din 9.000.000, pe ce program sunt?

Doamna Iarca Violeta: Da, sunt rambursări aferente cererilor de plată, pe 4.2 și avem încasări și pe PNDL.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Și sumele primite în contul plăților efectuate în anul curent, ce înseamnă?

Doamna Iarca Violeta: Este prevederea bugetară de 8.442.000, dar acest indicator bugetar 48.02, se defalcă la rândul lui în sume primite pentru plățile efectuate în anul curent, în prefinanțări și în sumele aferente finanțărilor din anul precedent.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Noi anul trecut am făcut un împrumut pentru plata unor bani la P.O.C.U., i-am primit înapoi?

Doamna Iarca Violeta: Da, rambursarea sumelor funcționează pe principiul compensării până la stingerea prefinanțării. Anul trecut nu a fost nevoie să ne împrumutăm la excedent, am avut o hotărâre luată din partea Consiliului Local, cu o solicitare pentru a avea o asigurare că ne putem efectua plățile.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: La P.N.D.L. văd că s-au încasat 57.000 din 21.000.000.

Doamna Iarca Violeta: Da, la P.N.D.L. s-au făcut solicitări pentru lucrări executate.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Adică noi anul acesta am executat doar 0,3%?

Doamna Iarca Violeta: Avem în luna iulie sume mult mai mari. Suma aceea reprezintă o cofinanțare din anul precedent.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Contului de Execuție al Municipiului Câmpulung la data de 30.06.2019, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Punctul 4

Se pune în discuție proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung nr. 26 din 28.02.2018 privind Normele de îmbunătățire a activităților edilitar – gospodărești, păstrarea liniștii, comerț, transport, conservarea și protecția mediului precum și constatarea faptelor ce constituie contravenții.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Domnule primar ce se mai întâmplă la Landmark cu rezidurile acelea toxice?

Domnul primar: Nu s-a întâmplat absolut nimic, eu am făcut toate intervențiile posibile la Ministerul Mediului și peste tot. Societatea care este proprietara deșeurilor este în insolvență. Am avut și o discuție cu domnul director general de la Landmark, să facem o solicitare împreună către Ministerul mediului.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Această problemă va fi de durată și nu știu care va fi finalitatea. În calitate pe care o am, am nominalizat de mai multe ori

un punct de control trafic lângă Holcim până când, oamenii au spus că nu se poate sta acolo pentru că îi ustură nasul, ochii și este un miros insuportabil, asta înseamnă că acolo se ard numai mizerii. Pentru cât poluează atmosfera și pentru cât profit fac, ar trebui să contribuie cu ceva pentru comunitate.

Domnul primar: În fiecare lună Mai, toți primarii din zona Holcim, ne întâlnim și stabilim fiecare ce vrem să facem acolo. La întâlnirea de anul acesta, eu l-am rugat pe domnul director, care a promis că studiza posibilitatea, să sponsorizeze incinerarea acelor deșeuri de la Landmark.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Sunt prevăzute multe amenzi, cine se va ocupa de toate?

Domnul primar: Poliția Locală.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Este mandatată să facă lucrul acesta în condiții legale?

Domnul primar: Nu avem în regulamentul Poliției Locale și venim cu o completare.

Domnul consilier Băjan Cornel: Nu mi se pare corect să nu lăsăm cetățenii să-și usuce rufe pe sârmă.

Domnul primar: Noi am luat aceste decizii în urma reclamațiilor făcute de cetățeni.

Doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina: Când o să putem colecta deșeurile reciclabile?

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Ședința trecută am aprobat un regulament, o strategie și există anunț în media că în ultima vineri din lună în zona de case se face colectarea selectivă a deșeurilor.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Dacă se va face acel protocol și se vor arde deșeurile, nu se vor duce tot în aerul din zona noastră? Rugămintea mea este ca cei care transportă gunoiul de la Holcim, să-l transporte noaptea.

Domnul primar: Da, vom discuta cu ei.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: În legătură cu problema uscătoarelor, știți foarte bine că fiecare bloc a fost prevăzut cu uscătorie, faptul că oamenii și-au făcut magazine acolo e treaba lor.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Câmpulung nr. 26 din 28.02.2018 privind Normele de îmbunătățire a activităților edilitar – gospodărești, păstrarea liniștii, comerț, transport, conservarea și protecția mediului precum și constatarea faptelor ce constituie contravenții, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Punctul 5

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la menținerea art. 1 și 2 din Hotărârea Consiliului Local Câmpulung nr. 16 / 28.02.2018 privind încheierea unui act adițional la actualul Contract de management al managerului Muzeului Municipal Câmpulung

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Sîrbu Gheorghe: Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la menținerea art. 1 și 2 din Hotărârea Consiliului Local Câmpulung nr. 16 / 28.02.2018 privind încheierea unui act adițional la actualul Contract de management al managerului Muzeului Municipal Câmpulung, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Punctul 6

Discuții privind probleme de interes local

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Vreau să ridic o problemă legată de informarea care a fost transmisă tuturor consilierilor din partea Ministerului Educației și Cercetării, fiindcă are legătură cu Cluburile Școlare de pe raza Municipiului Câmpulung. Ministerul cu siguranță cred că nu mai are resursele financiare pentru a suporta aceste unități motiv pentru care întreabă primăria și consiliul dacă avem fondurile necesare pentru a susține activitățile Clubului Copiilor și Clubului Sportiv Școlar. Salariile vor rămâne în continuare pe Ministerul Educației Naționale în schimb tot ce înseamnă activități sportive, cantonamente ar reveni în sarcina Consiliului Local. Părerea mea este că în acest moment Consiliul Local nu are resursele necesare pentru a susține acest demers.

Domnul primar: Ei întreabă dacă noi, localitățile suntem în stare să le susținem, dacă nu le transferă la Consiliul Județean.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Care este interesul să le preia Consiliul Județean?

Domnul primar: Nu este un interes, doar că ei au posibilitatea.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Noi ținem de Ministerul Educației Naționale.

Domnul primar: Da, ca salariați dar clubul în sine trece ca și cheltuieli materiale la consiliu. Cheltuielile la Clubul Sportiv sunt în jur de 250.000 lei anual, la Clubul Copiilor sunt în jur de 60.000 lei anul, deci dacă acceptăm ne ducem undeva la 300.000 lei anul în bugetul local. Eu deja le-am dat un răspuns negativ pentru că am avut termen, dar am spus că întâi trebuie să mă consult cu consiliul local.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Părerea mea este că se încearcă cumva mutarea unor cheltuieli de la nivel central către administrație. Descentralizarea se face atunci când se trec anumite instituții de la nivel central în subordinea locală, dar se trece și finanțarea.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Capacitatea unităților administrativ teritoriale de a asigura contribuția financiară conform art. 105, 106, 107, ce înseamnă?

Domnul primar: Înseamnă doar cheltuielile materiale, fără salarii.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Și atunci capacitatea consiliului local de a susține financiar cluburile sportive, ce înseamnă? Pun aceeași întrebare de trei ori la rând? Eu cred că fiecare întrebare face referire la alt capitol bugetar.

Domnul primar: Am cerut bugetul Colegiului Dinicu Golescu și în afara salariilor a avut 250.000.

Doamna Iarca Violeta: Legea 195 / 2006 este abrogată.

Doamna secretar Simion Ramona: În art. 597 din OUG 57 / 2019, Legea 195 / 2006 a fost abrogată.

Doamna Iarca Violeta: Transferul resurselor financiare se va face pe noul cod administrativ, respectiv OUG 57 / 2019, care spune că transferul de competențe, precum și exercitarea acestora, se fac concomitent cu asigurarea tuturor resurselor necesare.

Domnul primar: Am discutat la nivel județean cu inspectorul general și cheltuielile salariale rămân pe partea lor de învățământ.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: În urmă cu mai multe luni, într-o ședință de consiliu, un distins domn, acționar la Casa Cristina a venit și a cerut eșalonarea unor datorii, în vederea obținerii unui certificat justificând că îi este necesar la accesarea unor fonduri europene. Au trecut multe luni și nu am văzut nicio schimbare acolo. Să îl chemați să ne spună în ce stadiu se află. Ce se întâmplă cu fosta Poștă Centrală, Hotelul Regal, fostul Spital de Copii? Degeaba vrem să facem investiții, să facem schimbări dacă aceste clădiri rămân într-o paragina totală.

Domnul primar: În legătură cu Hotelul Regal încercăm să găsim o soluție ca noi să facem fațada iar el să facă interiorul.

Domnul consilier Dumitrescu Nicolae – Dumitru: Cel mai bine ar fi să faceți public prin serviciul de presă local, să știe toată lumea ce se întâmplă cu ele. Nu știu în ce stadiu vă aflați cu instalarea parcometrelor, dar bugetul local are de pierdut în fiecare zi de întârziere.

Domnul primar: Au fost comandate și vor fi instalate.

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Compania Națională de Investiții v-a trimis o informare și o solicitare pentru amplasarea unui teren de fotbal la nivel de municipiu. Ce s-a întâmplat cu această solicitare?

Domnul primar: Ne-au cerut terenul pentru a face un centru de antrenament de tip I, iar noi le-am răspuns că ne dorim să se intervină pe Stadionul Municipal. De ce să mai facem un stadion când îl putem reabilita pe cel actual? Vrem să facem și o sala de sport în Voșoi. De ce să facem unele noi și pe cele actuale să le lăsăm în paragină?

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Era o investiție pe care ne-o făcea Compania Națională de Investiții, nu dădeam noi bani pentru asta.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Erați obligat să băgați în consiliu local acea hârtie și dacă noi eram împotrivă trebuia să le comunicați.

Domnul primar: Credeți că mai avem nevoie de încă o bază sportivă?

Domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel: Eu cred că mai avem nevoie de foarte multe.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Vă rog să verificați care sunt posibilitățile accesării sălilor de sport de la Școala 3, Dan Barbilian și Dinicu Golescu de către copiii de rând.

Domnul primar: Faceți parte din Consiliile de Administrație la școlile respective, veniți cu propuneri cu ce doriți să se facă acolo.

Domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin: Prin Consiliile de Administrație, școlile care dispun de bază sportivă, pot închiria sălile persoanelor care doresc să se antreneze. Oamenii vor bănci în parcul de la piață.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: De șase luni spuneți că puneți bănci, nu există parc în România fără bănci.

Domnul primar: Am dat dispoziție directorului de la ADP să le pună.

Domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin : Dacă există posibilitatea, să schimbați amplasarea semafoarelor din intersecția Turn- Bughea - Lidl. Vă rog să-mi spuneți ce este cu această academie nouă de fotbal?

Domnul primar: Este un ONG privat care a făcut o academie, și-a făcut o echipă de fotbal la nivel de Liga IV și vor să îi susținem cu o sumă privind partea de cazare, antrenament.

Domnul consilier David Bogdan – Angelin: Faceți un material de ședință și supuneți la vot.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: Este puțin deranjant că noi, consilierii locali, aflăm de la televizor că Municipul Câmpulung este partener într-un proiect de fotbal. Vă rog să fiți atenți, în urma ploilor, cum se reabilitează drumurile pe str. Boboc, Mărcuși pentru că am primit niște informații că se bagă lama, resturile acoperă șanțurile și când vine ploaia nu se mai scurge apa.

Domnul director ADP Pătru Nicolae – Bogdan: Eu merg personal, cel puțin de două ori pe săptămâna, există foarte multă vegetație la privații din zonă și practic ne luptăm să ajungem acolo.

Domnul primar: Vrem să facem și rigole dar nu prea avem banii necesari.

Domnul consilier Ionescu Lucian – Mihai: În Gruș, ne roagă mai mulți părinți să tundem iarba lângă bazinul de înot pentru că acolo se joacă copiii fotbal. Niște cetățeni de pe str. Richard reclamă că vin mașini din comune cu câini pe care îi lasă acolo și nu mai pot circula. Vă rog să găsiți o variantă pentru reabilitarea Turnului Bărăției și vă readuc aminte să dărâmați magazinele de la Romarta pentru că avem o hotărâre de consiliu.

Doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina: Vă reamintesc de blocul 17 sc. A care are probleme la acoperiș.

Domnul primar: Blocul 17, blocurile 9 și 10 fiind în proiectul P.O.C.U. sperăm să le facem pe fondurile europene.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

Președinte de ședință,
Sîrbu Gheorghe



Secretar,
Ramona SIMION



Redactor M.A.G.

